
Бењамин Нетанијаху и Владимир Путин договорили састанак у скоријој будућности
четвртак, 21 фебруар 2019 21:46

 Премијер Израела Бењамин Нетањаху разговарао је данас преко телефона с
председником Русије Владимром Путином након што је јуче одложио планирану посету
Москви, где је требало да се састану.

  

  Нетањаху је уместо тога остао код куће да посредује савезништву свог конзервативног
Ликуда са две националистичке странке како би ујединио десничарски блок пре
превремених општих избора 9. априла, наводе израелски медији.   

У саопштењу Нетањахуовог кабинета је наведено да ће се двојица лидера састати у
Москви „у скорој будућности“ и да је Нетањаху честитао Путину празник Дан бранилаца
домовине који слави војска у Русији.

  

Руска амбасада у Израелу је навела, не улазећи у детаље, да су Путин и Нетањаху у
телефонском разговору дискутовали о „међународним и билатералним питањима“.

  

У среду су званичници Кремља рекли руским државним медијима да је састанак Путина
и Нетањахуа одложен на неколико дана због израелских унутрашњих политичких
разлога.

  

Да је одржан, био би то њихов први званични састанак откако је у септембру над
Сиријом оборен руски извиђачки авион. Оборила га је грешком сиријска противваздушна
одбрана за време израелског напада и погинуло је 15 руских војника.
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Русија је окривила Израел за инцидент, а Нетањаху је од тада разговарао с Путином
преко телефона и на маргинама обележавања 100 година од завршетка Првог светског
рата у новембру у Паризу, али није било званичног састанка од јула 2018. године.

  

Нетањаху верује да Москва дозвољава Израелу да настави да користи своју
ваздухопловну силу у Сирији против Ирана захваљујући његовим блиским односима с
Путином. Он је наводно више пута покушавао да се састане с Путином после поменутог
инцидента.

  

Да су се данас састали био би то такође први састанак откако је председник САД
Доналд Трамп најавио у децембру да повлачи све америчке војнике из Сирије, што је
Путин поздравио, а Израел се забринуо.

  

Један неименовани руски званичник означио је за израелске медије одлагање данашњег
састанка врло чудним. Он је подсетио да је Нетањаху на тај састанак дуго чекао и да,
„чак и да Кремљ узме у обзир његове разлоге, тај састанак неће бити заказан у скорој
будућности“.

  

(Бета)
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